

पेज @ **3** अशोक गहलोट बोले- कांग्रेस सरकार होती तो भी राम मंदिर बनता...

पेज @ **4** हलैना हादसे के मृतक महिलाओं की हुई शिनाख्त...

पेज @ **8** सनातन का अपमान करने वालों को सता का कोई हक नहीं : दिया कुमारी...

दुनिया देख रही है कि कैसे एक भ्रष्टाचारी दूसरे भ्रष्टाचारी को कवर दे रहा है : पीएम मोदी

## दिल्ली को तबाह करने में जुटा है इंडी गठबंधन, तुष्टीकरण के लिए देश में हिंसा भी फैला सकते हैं मौकापरस्त : पीएम मोदी

नई दिल्ली/एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दिल्ली में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कांग्रेस और आम आदमी पार्टी पर जोरदार हमला बोला। उन्होंने कहा कि इंडी गठबंधन दिल्ली को तबाह करने में जुटा है, ये लोग दिल्ली को लूटने का कोई मौका नहीं छोड़ते हैं। उन्होंने विपक्षी गठबंधन को मौका परस्त गठबंधन बताते हुए कहा कि ये मौकापरस्त गठबंधन तुष्टीकरण के लिए देश में हिंसा भी फैला सकता है। जब सीएनएन आया था, तब इन्होंने दिल्ली को महीनों के लिए बंधक बना दिया था। पहले रास्ते रोके, फिर दंगे कराए, लेकिन आज पूरा देश देख रहा है कि इनके झूठ का पर्दाफाश हो चुका है। दिल्ली में वर्षों से रह रहे शरणार्थियों को भारत की नागरिकता मिल रही

है। इनके घोषणापत्र में भी मुस्लिम लीग की छाप नजर आ रही है। कांग्रेस के शहजादे लोगों की संपत्ति छीनकर अपने वोट बैंक को देना चाहते हैं। पीएम मोदी ने पिछले 10 वर्षों में दिल्ली में किए गए विकास कामों को गिनाते हुए कहा कि एक तरफ भारत सरकार दिल्ली का चौरफा विकास कर रही है, दिल्ली के हर गरीब और मध्यम वर्ग के व्यक्ति के जीवन को आसान बनाने का प्रयास कर रही है तो वहीं दूसरी तरफ इंडी गठबंधन दिल्ली को तबाह करने में जुटा है। ये लोग लगातार राजनीति का पतन करने के लिए और करोड़ों देशवासियों का भरोसा तोड़ने के लिए जिम्मेदार हैं। उन्होंने कहा कि ये लोग दिल्ली को लूटने का कोई मौका नहीं छोड़ते। ये भ्रष्टाचार मिटाने के नाम पर आए थे और अब हजारों करोड़ के



घोटाले में जेल के चक्कर लगा रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस तो अब पूरी तरह से एकसपोज हो गई है। पहले कांग्रेस वाले शराब घोटाले को लेकर तूफान मचाए रहते थे, फिर शाही परिवार के कहने पर

कांग्रेस ने भ्रष्टाचारियों को गले लगा लिया, जिसकी वजह से कांग्रेस के स्थानीय नेताओं को भी समझ नहीं आ रहा कि करें तो क्या करें? पीएम मोदी ने कांग्रेस और आप के गठबंधन पर कटाक्ष करते हुए

कहा कि दिल्ली और हरियाणा में दोस्ती और पंजाब में कुश्ती, यह ढोंग कब तक चलेगा? दुनिया देख रही है कि कैसे एक भ्रष्टाचारी दूसरे भ्रष्टाचारी को कवर दे रहा है। उन्होंने गांधी परिवार पर निशाना

साधते हुए कहा कि एक जमाना था, जब कांग्रेस पूरे देश पर राज करती थी। कांग्रेस की 4 पीढ़ियों ने दिल्ली पर राज किया, लेकिन आज इनमें दिल्ली की 4 सीट पर लड़ने की ताकत नहीं रही। कांग्रेस की हालत

अब इतनी खराब हो गई है कि यह वहां भी नहीं लड़ पा रही है, जहां इनका 10, जनपथ ( सोनिया गांधी का घर ) का दरबार है। लेकिन फिर भी कांग्रेस का घमंड नहीं टूटा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दिल्ली में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए इससे पहले कहा कि उनका कोई वारिस नहीं है, देश के 140 करोड़ लोग ही उनके वारिस हैं, इसलिए वो देश के लोगों के लिए लगातार मेहनत कर रहे हैं। उनका पल-पल देश के लिए है और भारत के लोगों के सपनों को सफल बनाने के लिए उनकी जिंदगी कुर्बान है। प्रधानमंत्री ने दिल्ली के मतदाताओं को संबोधित करते हुए कहा, न अपने लिए मैं जिया हूँ न ही अपने लिए मैं जन्मा हूँ। मैं आपके लिए, आपके बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के लिए जी-जान से खप रहा हूँ। 50-60

साल पहले मैं अपना घर छोड़कर निकला था, तब मुझे भी पता नहीं था कि एक दिन लालकिले पर तिरंगा फहराऊंगा। तब मुझे पता नहीं था कि 140 करोड़ भारतीय मेरा परिवार बन जाएंगे। उन्होंने विकसित भारत के लिए अपने संकल्पों को लोगों के सामने रखते हुए कहा कि देश में एक मजबूत सरकार की जरूरत है और इसके लिए उन्हें मजबूत साथियों की जरूरत है, इसलिए दिल्ली के लोगों को हर बूथ में कमल खिलाकर भाजपा के सभी सातों उम्मीदवारों को विजयी बनाना होगा। रैली में उपस्थित लोगों की भीड़ से उत्साहित प्रधानमंत्री मोदी ने दावा किया कि लोगों के उत्साह, उमंग और इस अपार भीड़ को देखकर यह लग रहा है कि देश में फिर एक बार मोदी सरकार बनने जा रही है।

## नूंह में टूरिस्ट बस में लगी आग, आठ की मौत, कई घायल

नूंह/एजेंसी।

हरियाणा के नूंह में बीती रात एक टूरिस्ट बस में आग लग जाने से उसमें सवार आठ लोगों की जिंदा जलकर मौत हो गई। इसके अलावा कई घायल बताये जा रहे हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार, बस में करीब 60 लोग सवार थे। वीडियो में सड़क पर खड़ी बस पूरी तरह आग की चपेट में दिख रही है। घटना के बाद आसपास लोगों की भीड़ जमा हो गई। बस में आग लगने के कारण के बारे में अभी कोई जानकारी नहीं है। अब तक आठ लोगों के मरने की पुष्टि हो चुकी है जबकि 20 से ज्यादा लोग घायल बताये जा रहे हैं।



### बस में मौजूद थे 60 से ज्यादा लोग

मिली जानकारी के मुताबिक, बस में 60 से ज्यादा लोग मौजूद थे। घायलों का इलाज जारी है। मृतकों की संख्या बढ़ सकती है। खबर लिखे जाने तक बस में आग लगने का कारण पता नहीं लग पाया है। जैसे ही इस घटना की जानकारी पुलिस को मिली, वह फौरन मौके पर पहुंची और फायर ब्रेड को भी बुलाया गया। हालांकि आग बुझाने में जवानों को काफी मुश्किल हुई। बसों की खिड़कियां तोड़कर यात्रियों को बाहर निकाला गया। इस घटना में कई

लोग गंभीर रूप से भी घायल हुए हैं। बस में मौजूद यात्री मथुरा से वापस लौट रहे थे, उसी दौरान ये हादसा हुआ। कहा ये भी जा रहा है कि बस में मौजूद लोग एक-दूसरे के परिचित थे और बस किराए पर ली गई थी। जैसे ही बस में आग लगी, वैसे ही चीख-पुकार मच गई। जिसके बाद ग्रामीणों ने आग बुझाने की कोशिश की लेकिन जब सफलता हाथ नहीं लगी तो खिड़कियां तोड़कर लोगों को बस से बाहर निकाला। हालांकि पुलिस मामले की जांच में जुट गई है और आग लगने के कारणों का पता लगाया जा रहा है।

### स्वाति मालीवाल केस :

## केजरीवाल के पूर्व पीएस बिभव कुमार को पुलिस ने हिरासत में लिया



नई दिल्ली/एजेंसी।

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के पूर्व पीएस बिभव कुमार को आप सांसद स्वाति मालीवाल से मारपीट मामले में दिल्ली पुलिस ने हिरासत में लिया है। स्वाति के साथ सीएम हाउस में हुई कथित मारपीट को लेकर दिल्ली का सियासी पाप चढ़ा हुआ है। मारपीट की घटना सामने आने के बाद से ही दिल्ली पुलिस एक्शन में है और सियासी बयान भी लगातार आ रहे हैं। आपको बता दें कि स्वाति मालीवाल का केस आने के बाद उनके दो वीडियो सामने आए हैं, जिनमें उनके साथ मारपीट होना दिखाई नहीं दे रहा है।

### बिभव कुमार की अग्रिम जमानत याचिका खारिज

### कोर्ट रूम में चला सीएम केजरीवाल के ड्राइंगरूम वाला विडियो

नई दिल्ली/एजेंसी

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के सहयोगी बिभव कुमार की अग्रिम जमानत याचिका शनिवार को एक अदालत ने खारिज कर दी। बिभव को आम आदमी पार्टी (आप) सांसद स्वाति मालीवाल पर कथित हमले के मामले में दिल्ली पुलिस ने गिरफ्तार किया है। बिभव कुमार की अग्रिम जमानत याचिका पर तीस हजार कोर्ट में सुनवाई के दौरान वरिष्ठ वकील एन हरिहरन ने दलील दी कि उनके मुवकिल दोपहर 12 बजे से पुलिस स्टेशन में मौजूद है, उनकी गिरफ्तारी की आशंका है

क्योंकि उनके खिलाफ आईपीसी 308 समेत अन्य धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है और कोई ऐसी धारा नहीं लगी है जिसमें 7 साल से ज़्यादा की सजा हो। इसका विरोध करते हुए एडिशनल पब्लिक प्रॉसीक्यूटर ने कोर्ट को बताया कि बिभव कुमार को गिरफ्तार किया जा चुका है, जिसके बाद यह अदालत के आदेश में दर्ज किया गया कि दोपहर 4 बजे बिभव कुमार की गिरफ्तारी हुई है। कोर्ट ने कहा, "आरोपी पहले ही गिरफ्तार हो गया है, इसलिए इस पर सुनवाई का कोई मतलब नहीं बनता, याचिका निष्प्रभावी हो गई है।"

## राहुल गांधी का रामलीला मैदान में जन-शक्ति प्रदर्शन, उदित राज और कन्हैया कुमार को मिला भारी समर्थन

नई दिल्ली/एजेंसी।

कांग्रेस पार्टी और इंडिया गठबंधन की ओर से, राहुल गांधी ने आज दिल्ली के अशोक विहार स्थित रामलीला मैदान में एक भव्य महासभा का नेतृत्व किया, जिसमें उत्तर पश्चिम और उत्तर पूर्वी दिल्ली से कांग्रेस पार्टी के इंडिया गठबंधन उम्मीदवार डॉ. उदित राज और कन्हैया कुमार के समर्थन में शक्ति प्रदर्शन किया गया। महासभा का आयोजन एक ऐसे स्थान पर किया गया जो दो महत्वपूर्ण निर्वाचन क्षेत्रों को जोड़ता है, जहाँ उत्तर पश्चिम जिले में होने के बावजूद



यह उत्तर पूर्व लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत आता है। इस रणनीति के तहत अभियान ने दो महत्वपूर्ण चुनावी क्षेत्रों के मतदाताओं को सफलतापूर्वक संबोधित किया। महासभा में उपस्थित भारी भीड़ ने दिल्ली की जनता के बदलते मनोभावों को प्रतिबिंबित किया। बड़ी संख्या

में जुटे लोगों ने कांग्रेस की नीतियों, विशेषकर न्याय योजना में अपना विश्वास दिखाया, जो गरीब परिवारों के लिए न्यूनतम आय की गारंटी देती है। राहुल गांधी के भाषण में स्वास्थ्य सेवाओं, उचित मजदूरी और रोजगार के अवसरों की गारंटी के वादे शामिल थे।

## खड़गे बोले- दिल्ली में सिर्फ 3 सीटों पर हमारा गठबंधन, अधीर रंजन निर्णय लेने वाले नहीं, हम हैं

मुंबई/एजेंसी।

मुंबई में इंडिया अलायंस की प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे ने कहा पहले तो ममता बनर्जी ने कहा कि वे बाहर से (दृष्टदृष्ट गठबंधन) समर्थन करेंगी... बहुत सी पार्टियां ऐसा करती हैं। हाला ही में उनका एक और बयान आया है कि अगर सरकार बनती

है तो वे सत्ता में शामिल हो जाएंगी। वे (ममता बनर्जी) गठबंधन के साथ हैं, ये स्पष्ट है... अधीर रंजन चौधरी निर्णय लेने वाले नहीं हैं। निर्णय लेने वाले हम हैं, कांग्रेस पार्टी है, हाईकमान है। हम जो तय करेंगे उन्हें फॉलो करना होगा, अगर कोई फॉलो नहीं करता है तो वो बाहर जाएगा। मल्लिकार्जुन खड्गे ने कहा, अलग-अलग राज्यों में अलग-अलग गठबंधन हैं। दिल्ली में सिर्फ 3 सीटों पर

हमारा गठबंधन है... लेकिन हम पंजाब में एक-दूसरे के खिलाफ लड़ रहे हैं और वहां लड़ते रहेंगे। ये लोकतंत्र है, निरंकुशता नहीं है... भाजपा को हराने के लिए जो भी करना होगा हम करेंगे। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.पी. नड्डा के बयान पर शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे ने कहा, वे (जे.पी. नड्डा) कल क्रस्स को भी फर्जी बता सकते हैं। अब मुझे लगता है कि क्रस्स को खतरा है।















